

Милиция разыскивает мошенника Владимира Кузнецкого

Иркутские милиционеры разыскивают по подозрению в крупном мошенничестве двадцатисемилетнего мужчину. За три года своей преступной деятельности он обманул более ста человек, заработав на этом полмиллиона рублей. Материалы по двум уголовным делам уже находятся в суде. Еще несколько дел сейчас расследуются.

Милицionеры называют Владимира Кузнецкого мошенником широкого профиля. Схемы обмана честных граждан рождаются в его голове необычайно быстро. Кузнецкий уже был судим за мошенничество несколько лет назад. Однако после отсидки род занятий не поменял. За последние три года от действий мошенника пострадали более ста человек. Потерпевшие рассказывали, что Кузнецкий подходил к ним на улице и предлагал недорогой отдых на Байкале. Люди охотно покупали дешевые путевки. Стоимость каждой не превышала тысячи рублей:

- Кузнецкий заказывал проживание в домах отдыха, однако данные услуги оплачены не были. Кроме того, стоимость путевки реальная в несколько раз превышала указанную им сумму.

Владимира Кузнецкого арестовали. Выяснилось, что Кузнецкий также основал негосударственный общественный фонд социального развития населения, параллельно вел и так называемую "благотворительную деятельность" - выступал в роли посредника при спонсорстве. Организация работала не один год и успела войти в доверие к гражданам. Поэтому найти новых клиентов для обмана труда не составило. "Господа студенты и абитуриенты, уникальное предложение. Вы платите 50 процентов за обучение, остальное доплачиваем мы". Под таким лозунгом в 2002 году началась рекламная кампания организации Кузнецкого. Поверили ему тогда несколько десятков человек. Владимир Кузнецкий заключил соглашения практически со всеми государственными вузами Иркутска. Однако в назначенное время деньги, взятые у студентов, на счета учебных заведений не поступили.

- В настоящее время Кировским РОВД возбуждено 3 уголовных дела в отношении Кузнецкого. Но, по имеющейся информации, потерпевших намного больше.

Сейчас милиционеры занимаются поиском подозреваемого в мошенничестве Владимира Кузнецкого. Вот уже несколько месяцев дома он не появляется. Всех, кому что-либо известно о местонахождении Владимира Кузнецкого, сотрудники Кировского ОБЭПа просят звонить по телефону 24-26-97.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)